58 a2y vl @ Haivfada srura

fieel ure #, &7 WHBIvT Bryet § g7 vl & forg Hraproicia srgural a1 aRvre
& 3R TTe 4 Ho TR WU (A | 59 IS H, BH I SAIAA SFbRI
BT TANT BR 30°, 45° 3R 60°H HION & oY BepIoRii sumai & A 9T BT |
T 0°TAT 90° & N FIHA Jrgural & A forelir | &9 I8 ot <w 6 0o den
90° % B BT Jgurd RATNT el € | 89 59 vl &1 SIHaRT &1
TN, 310 < Sia | ot T Sarsdl iR gRal &) AR FeEwiel ar ff g
HRA H B |

S UIS BT 3T B3 & d18 AT {9 & ST o

o 30, 45 TM 60° & BT UGl & A FIT WY A

o (07T 90° % VI Ul @& A form wa;

o JE AT AD b °TAT 90°F BIF A BT rgurd R =2 €
o FER TAT N B AfTH SlgT I AT FHRN BT PR IS |

Jufera yd 9™

o FADIT AABC, RTaH BB =90° &, & oY UISamiRE u#a g3
AC?=AB?+ BC?

o ¥ BWR §HSIIG sl ABCH,

. ZC P AR T _ ot
sin C = m— , cosecC—LCEﬁ ot
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ZC B FeA ol i

cosC=

tanczzcaﬁﬂﬂgaﬂtﬂ ZC B ot &l

ot : ZC® Helt Yol

ZC D Feli= Yol

1 1
cosec C = s'—’ secC = ——= dATcot C =

inC cosC tan C

e sin(90°-0)=cos 0, cos (90°-0)=sin0O
tan (90°—0) =cot 0, cot (90°-0) =tan 0

e sec (90°—-0)=cosec O T cosec (90°—-0) =secO

23.1 45° & IVl & fery FHIvifAdE sgura

AT T fBROT OA, TSI B g DI fAuRIT faem 4, fdl il 999 & iR & 916
T & 3IR x-31&7 B A1 45° BT DIV g1 &, Ol fob APl 23.1 3 <=1im 17

=

OA TR P famg P ARIT | PM L OX Wi | Y
3@ FHABIUT APMO ¥,
ZPOM + ZOPM + ZPMO = 180°
qr 459+ ZOPM + 90° = 180°
A LOPM=180°-90° —45°=45° 450 .
. APMO #, ZOPM = Z/POM = 45° X ° X
OM = PM
HET OM = a §PTg, T4 PM = a 5PT%
FHBIUT 2Rt PMO ¥,
OP? = OM? + PM? (WIS i) \AS
=a*+ad 3mpfar 23.1
=2a*
s OP= \/Eas‘cm'.%
PM a 1
37 sin45°=§:E:$
OM a |1

cos 45° = 5_E_E
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t 450 M — g —
an " OM a
1 L _ 5
0 — = = 2
cosec45° =" s 1742
] I _ 5
0 — = = 2
Sec 45° = cos45’ 1/2
aor 45° L 1 =1
CoLaS= ands” 1

23.2 30° ® BT & foru H@wivf squa

AT U {01 OA, TST T gs B! Ui fawm # gl 8 3R x-31eT & A1 30° BT

HIOT AR B, ST b JMpfar 23.2 7 qeIfm 17 2 |

A

OA WR 15 fd=g P ISy | PM L OX wifT | [ A

@7 PM @1 P’ 0% 9@1SU o9 PM = P'M. P/

OP’ &1 TSy |

31 APMO TAT AP'MO ¥, « 0 X m .
OM=0M ..(I9ID) X
ZPMO = ZP’MO ...(U&& = 90°)

Fm PM=PM .33 P’\
APMO = AP’MO vy

Z0OPM = ZOP'M = 60°

OPP’ U& |HaTg Rl 2 | el 232
OP = OP
AT PM = a &1
PP  =PM+MP
=(a +a) SHTS ...(6 MP’ =MP)

=2aSPhS
OP = OP’ = PP’ = 24 S&T%

7107

aregol-5
Prarorffy

fewofi

593



HIggel-5
Praturfuf

fewoft

594

319 FHEBIT APMO ¥,
OP2 = PM?2 + OM?

g7 (2a)* = a* + OM?

. (TTSATTRY TH3)

OM? = 3a?
G OM= .3 asdls

e M _ 4 _

sin OP 24
OM \/_a \/§

cos 30 = ——=—

OP 2a 2
PM_ a _ 1
tan30=OM \/ga \/—
1 1

300 =
cosec sin 30°

1

1/2

sec 30° = 05 30" \/—/ = \/—

1

_3

qgqr cot 30°= tan 30°

_1/\/_

23.3 60° @ BIVT & fery FHPIvIfAd squra

AT U fhR0T OA TST 1 g 1 Ao faem # el 2 3R x-3%eT & A1l 60° BT

PIT AT 2 |

OA R &g fa=g P lIfSTg | PM L OX Hifer |

OM’ &1 M’ d9 dglgU foTad OM = MM’ &1 |

PM’ &7 ey |

AT OM = a 3518

APMO @1 APMM’ ¥,
PM = PM
Z/PMO = /PMM’
OM = MM’

AY / A
P
60°
- ©) n .
X M X
()
(TP = 90°)
..(TF) Iy
JATHia 23.3
7fora
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APMO = APMM’

ZPOM = /PM'M = 60°

APOM’ & FHaTg ot 2|

OP =PM’ = OM’ = 2q &1
FHHIT APMO H,

OP? = PM? + OM? .(TTSATTRE TH)

(2a)? = PM? + @?
a7 PM? = 34°

PM = [3aS®18
PM _3a _+3

sin60°= —=—=——

OP 2a 2

OM a 1

cos 60° = OP 24 2

PM 3
tan 60° = —=ﬁ= 3
OM a

1 1 2

sin 60° 3 \/3

cosec 60° =

600 1 —L—z
SECOVT= 0s60°  1/2

1 1
qAqT  cot 60° = an60° \/§

23.4 0° AT 90° & HIvll & fAY HdIvrfda srqurda

guel 23.1,23.2 TAT 23.3 H BT 45°, 30° FAT 60°% B0 & HBOTMHAR SdTai
B aRAIRT fhar 21 00 dm 90° & w1 & forg & frfarRaa ool &1 w4 ofFt

R SR Tb gRT RIg BT B Tdl A8l B |
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(iv) sin 90°= 1 T=IT AT cosec 90°= 1

() sin 0°= 0 TAT SAFAY cosec 0° TR &I T |
(i) cos 0°= 1 TAT ST sec 0°= 1
(iii) tan 0°= O qAT SARIY cot 0° IRHIVT 7TEF = |

(v) cos 90°= 0 TAT AT sec 90° TRHINT =&l T |

(vi) cot 90°= 0 2T 3T tan 90° TRHINT =&l B |

0°,30°, 45°, 60° TAT 90° & DIV & BV JFUTCl DI ARUNGG fbaT ST APl
2, ORI S9dT TANT ARl 81 i 2 | 1 Aol g9 941 a1 a1e wae § g

HAT 2 |
61 0° 30° 45° 60° 90°
[EEuiEs
CGLIGH
6 0 o | [r_t 2_ 1 ﬁ_ﬁ 2
- 4 4 2 4 2| V4 2 4
4 3 43 2 1 1 1 0
cos 6 —=1 — = = - - Y0
4 4 2 4 2| V4 2 4
0 1 1 2 3
0 == 75 = (iR | e
an? \/:0 4-1 3| V42 4-3 il
3 2 1 1 0
to R e 2 =3 = = — = \F:o
0 Va3 4-2 4-1 3| V40
4 4 4 2 4
cosec 6 R =i ; G .
4 \/Z 2 4 4
sec O 2 375 5 : Qe T

35T B /O U of Sl 39 AF1 & TANT B S |

FaT8voT 23.1: tan?60° — sin230° BT HF ST HIFTY |

&el: 89 S & fdb tan 60° = /3 TAT sin 30° =

1
2
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IECaMNIEIG
2 1 2
tan?60° — sin?30° = (\/3 ) _(5
_3- L 1
vl feugofi

SGTEVUT 23.2: cot?30° sec?45° + cosec?45° cos 60° BT HTF ST BHIVIU |
gel: 89 o9 = b

cot 30°= /3, sec 45° = JJ2 . cosec 45° = \[p AT cos 60° =

| =

cot?30° sec?45° + cosec?45° cos 60°

- (B2 <25

1
=3x2+2x 5
=6+1
=7
FaT8YYT 23.3: #19 Sd BIIT: 2(cos? 45° + tan?60°) — 6(sin?45° — tan230°)
Bol: 2(cos? 45° + tan?60°) — 6(sin?45° — tan?30°)

-] ) )

=2 l+3> -6 1.1
2 2 3
=1+6-3+2

=6
SETEYT 23.4: FIud HIfoe fdh

tan45°  sec60” S5sin90° _ 0
cosec30° cot45° 2cos0°

tan 45° N sec 60° 3 5sin 90°
cosec30° cot45° 2cos0°

Bel: 7 U =
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gl

IEEIRIEIR]
1 2 5x1
=—+———
2 1 2x1
1 5 :
—_— =E+2—5=()=a1mqa1'
feuofy

tan 45° | see 60°  5sin90° _ 0
cosec30° cot45° 2cos0°

SSTEYoT 23.5: IsV o
10

4 cot?30° +3sin*60° — 2 cosec’60° —% tan®30° = 5

Tol: 917 U&7 = — cot”30° +3sin’60° — 2 cosec’60° —% tan®30°

- %x(x/g)zﬂ(gjz_z(%f_%(%jz

w | A

48+27-32-3
12

40 _10
12 3
=aral el

37T, gcot230" +35sin”60° — 2 cosec”60° —% tan’30° = ?

FETEYT 23.6 : Gd PIfve &

4cot’60° +sec’30° —2sin*45° 4

c0s?30° +cos?45° 3

4 cot’60° +sec?30° —2 sin*45°
c0s?30° +cos?45°

Bel: 7 U =
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1 2 2 1 2
) () )

[\

SRE) -

Il
(O8]
—

4cot’60° +sec’30° —2sin’45° 4

N c0s?30° +cos?45° 3
IaTeYT 23.7: T 0 = 30° 81, O FIIUT HIRTT
tan 20 = %
1-tan- 0
gel:  0=30° & foru,
9T g&T =tan 20
=tan (2 x 30°)
= tan 60°
-
. 2tan©
IR T geT = an’e
B 2 tan 30°
" 1—tan’30°

7orT 599




gl

IECAMIEIG
2.[1j
B 3
- 2
_ 1_(1j
fewgofy 3
22
- 1 2
1_f -
3 3
2 3
— —X—:\/g
o 91T U8 = ST uey
2tan 6
tan 20 = ———
ST l—tan’ 0

FETEV0T 23.8: 9T A = 30°. IO BTy
sin3A=3sinA—4sin* A

gel: A=30"% forg,

9197 U8l =sin 3A
=sin (3 x 30°)
=sin 90°
=1

AT ST U&7 =3sinA—4sin®A
=3 5sin 30° -4 sin® 30°

3
= 3)(1—4)((1)
2 2

o | W
|
oo |~

o | W
|
N | =
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=1
97 U&7 = <17 get
3T, sin3A=3sinA—4sin’A

JQIEXIT 23.9: 97 sin (A—B) =sin A cos B —cos A sin B &1 TINT PRSP sin 15° BT A
ST BITTY |

&dl: ST 2 sin (A—B) =sin A cos B—cos Asin B (1)
A AT A =45°31R B = 30°% |
s ()9,
sin (45° — 30°) = sin 45° cos 30° — cos 45° sin 30°

J3-1

31, sin 15°= —F—
,sin 15 2«/5 =

feogofl; SIRIFT ST § 89 A = 600927 B =459 of Iahd 2 |

IaTevvT 23.10: IS sin (A+B)=1T2T cos (A—B)=1,0°<A+ B <90°, A>B &,
I ATAT BB A 1T BT |

gcl: @ sin(A+B)=1=sin90°
A+B=90° (1)
9T cos(A-B)=1=cos(°
A-B=0 ..(if)
(i) T (ii) BT STr$ WX,
2A=90° or A =45°
(i) ¥,
B=A=45

3T, A =45°7TAT B =45°
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Iarever 23.11: IfT cos (20° + x) = sin 30°8, T x BT AF A DIOTT |

o 1
= cos 60° (@) c0s 60" = Ej

N | =

gel:  cos (20° + x) = sin 30°=

s 2004+ x = 60°
a7 x =60°—-20°=40°
A, x=40°

Faravvl 23.12: AABC, 3N¥ B R 98106 2| afe BC =5 39, Z/BAC = 30°8T,
1 T3l AB @1 AC &1 oS al Si1d BIfoTg |

gol: 28 foar T 8 ZBAC =30°i.e., ZA =30°

g BC =5 951
BC

sin A =——

3d AC

] 5
a7 sin 30° = AC

I 5

T 2Tac

S AC=2x537 10 9
TISATTRT 9T gNT, 30°
AB = JAC? -BC?

= J(10) -5* &0

=75 C 5 IR0
= 53 ¥ THie 23.4

w| |

a1, AC = 109+ T2 AB = 5,/3 91 2|

FaravvT 23.13: AABC #, ®IvT C Uh FHRIUT 8, AC =4 I 92m AB =8 391 & |
ZA TAT /B T DIV |

gol: 89 foar T 8: AC = 4 9 927 AB = 8 ¥
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A
S:IH 1 B £
YT AB 8 T !
4 I
4 gporar L
-8 2 B C
3Pl 23.5

o ZB =300 ...[9 sin 307 =ﬂ
@ LA=90°— /B o za+ 2B =90°]

= 90° - 30°

= 60°

3, LA =60°TAT LB =30°

IaTEvoT 23.14: ¥ B IR AABC T B3r[a1 & | afd £ A= 2C 81, a1 91 & A4
I I

(1) sin A cos C + cos Asin C
(i1) sin Asin B + cos Acos B
gal: g4 faar M & f AABCH,
ZB =90°
ZA + ZC=180°-90° (OLA+ ZB + ZC =180°)
=90°
qorr g4 I8 1 fear ar g 6 LA =2C
LA =ZC =45
(1) sin A cos C +cos AsinC

=sin 45° cos 45° + cos 45° sin 45°

Lt r.r
"2V 202
2 2

(i1) sinA sin B + cos Acos B

= sin 45° sin 90° + cos 45° cos 90°
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gl

IECaMIEIE
1 1
— —X1+—=X%0
V2 2
- i
fewoft -2

J&TevvT 23.15: AR tan 2x— [3=07FI, AT x BT AF A BIFIT |
gol: B4 faar w8 &

tan 2x— /3 =0
IT tan 2x = /3 =tan 60°

s 2x=60°

g7 x = 30°

37 x BT AT 30° 2 |

W Iy foaar Hf=ar 23.1

1. f=faRed § @ &1 99 s1a s
@) sin’60°+ cos?45°
(i) 2 sin?30°—2 cos? 45° + tan® 60°
(i) 4 sin? 60° + 3 tan” 30° — 8 sin* 45° cos 45°
(iv) 4(sin* 30° + cos* 60°) — 3(cos? 45° — 2 sin® 45°)

tan 45° N sec 60° B 5sin 90°
cosec30° cot45° 2cos0°

_ 5¢08*60° +4sec?30° —tan*45°
(Vl < 2 0 2 0
sin“30° +cos~30

2. f=faRad & vde &1 o s

(i) cosec® 30° x cos 60° x tan® 45° x sin> 90° x sec? 45° x cot 30° = 8.,/3

(ii) tan” 30° +%sin2 45° +%c0s2 30° +cot? 60° :%




59 faRy sl & v sua aregol-5

IECIRIIEI
(iii) cos?60° — sin*60° = — cos 60°

(iv) 4(sin*30° + c0s*60°) — 3(cos?45° — sin?90°) = 2

tan 60° —tan 30 — tan 30"

1+ tan 607 tan 30° feoofy
3. Ife ZA =30°8, o fF=foRad & 9y &1 ganfod HIfe:

N sin 2A 2tan A
(i) sin 24 = 1+ tan’A
. I—tan”* A
(1) cos2A= ————
1+tan” A

(iii) cos 3A=4 cos’A—-3 cos A
4. afg A=60°TAT B =30°8l, ar f=ferRad § Iy &1 Faiid HifvTe:
(1) sin (A+B)=sinAcos B +cos Asin B

tan A —tan B
1+tan A tan B

5. 2A = 60° AdY, sin 30° T2AT cos 30°P HE S DI, Siafe fear Tar g
cos2A =2cos*A—1|

(ii) tan (A~ B) =

6. IF cos (A+B) =cos A cos B—sin Asin B @R cos 75° T A4 ST DI |

1 1
7. I sin(A-B) = 5,c0s(A+B): 5,0°<A+B<90°,A>BET ar AT B STd
BT |

NG

8. IfE sin(A+2B)= - TAT cos (A+4 B)=0FI, T ATAT B T PITT |

9. ¥fif QR FHSIMH st APQR #, PQ =5 AT @I /R =30°% | QR T2T PR
ST BT |

10. AABCH, /B =90°, AB = 6 94T d2T AC = 12 9T 8 | ZATAT £C 3T HIfSTT |

11. AABCH, ZB=90°2 | Ife A=30°%l, I sin A cos B + cos A sin B &T d19 =Td
PIFTY |

12. 3f& cos (40° + 2x) = sin 30° 8T, T x ST DI |
7fora 605
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Praturfuf

fewoft

freIferRad & yde @ forg Ae! fdded g (13-15):

13. sec 30° T A9 &

5 2
(A)2 (B) > © NG D) /2
14. 3 sin2A=2sin AT, T A ®THAE &
(A) 30° (B) 0° (C) 60° (D) 90°
2tan 60°
1+ tan” 60
(A) sin 60° (B) sin 30° (C) cos 60° (D) tan 60°

23.5 BPraiviifa @& syAnT

319 TP B TP DIV & HHIVIHAT gurdl HT aR¥IT H=A1 War 8 | 899 300,
45°TAT 60° B BT & AT SITUTAT BT AT ST BT Y F@r 81 &H 0°
TAT 90° T BIUN & I BRI AT BT T ST & ST 36T FHR | IRAT
2| 59 WU # g9 PRI &1 JINT &1 93l @ I B X AT I3 BT AT
A B H, BT ARG | BH oD Tt | U offl | e Ugd 89 §B fauy
SIARIHAT TS |

23.5.1 S~1g BT

I UeTdh, U I P Sl UeTdh A 31 a8 W &, DI <Edl &, a1 9 I Bl
<@ & ol U MGl Bl HUR ISMT BRI TAT YeTdh DI 3R Bl 9% A HAT
el gfie AT (line of sight) T &S @1 & 1/ 1 HIT G971 &, ST DI
HEAT & | AP 236 H, AVeTd &, Paw] &, AP 3ftc Y@ T AB &fiet v 2 |
£0 ST BIT B |

Paxg
£
&
A2 B
SeTp aferst
JATHId 23.6
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ratorfyfe
23.5.2 3(q<H-T HIT K ST Y

9 UeTdh A ST 3T $aTs R B, a%] UeTdh
P (ST &F d1g W &) I <@&dl & N

gfte ¥ iR afost a1 & di=g a7 Fregofl
dIcdl dfUT JHIGHT PIUT dhacdldl %|
MPIT 237 H, AP gfte a1 @=m AK P B
&fST Xam & | I8l o 3w Pt gl (T 3 23.7

IQTET 23.16: U AT U #b &l Raggd! IR ol g8 © AT I8 YA & I
60° BT HIT AT & | AR AT BT oa1E 6 HIex &, I AT & UIg Bl <1aR F
ST BITY |

Fel: AT AC ¥IGI 8, ST S1aR AB & W1 ol & | I8 F9del A BC & AT 60°
BT PIOT G 2 |

JETAC =61 .(fear ®) A
39, FHBIT AABC ¥,
Ezcos 60°
C
BC 1 A% g
a =
6 2 3Pl 23.8

1
g7 BC:E X 673 9

37: HIgT BT UTe, R ¥ 3 Hiex & g W 7|

JEIEY0 23.17: U SRR WG9 &1 BT AA
. 1 :
Wﬁﬁﬁﬁgl?@mm% ;
BT | h T
&el: AT AB U FHEaleR T4 & ! 4a18
h S&Ts TAT 396! BT BC 2 | v
c/9® - [lg
FIE[,BC:hx%s‘cFE% EW

Tfora 607




gl

Fratorfifa

feugoft BC h/\/g_
IT tan O =tan 60°
0 = 60°
3 qd BT AT 60° E |
IQTEXT 23.18: U AR 4 R Al WSl 2| HFR & U8 ¥ 30 HIex B 0 W

Rer T fdfg A HFR &1 I~ BIvT 30° & | HAR DI SHAS G0 DI | (/3 =
1.73 eifSTT | )

gol: I §R AB &1 SaTs h ¥@ex 2 |

AT A W fag C HMR & UG B ¥ 30
e & W R 2|

BC =30 A
g9 §RT, ZACB = 30° h o
THHTT AABC 300 v

AB
—— =tan 30° JATh i 23.10

BC

h _ 1
T30 3

30
h="—
3

3043
T3 43
=104/3 H
=10%x1.73 =1

A

= 173
T YR P Sars 17.3 Hiex 2|
608 Tfora
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[ECIMIEIT

SETEV0T 23.19: Ud @RI AR {1 & 9del I W Ud dhael gRT 9fST 83T 2 |
B PI AIG 100 AR & TAT I8 &fIoT & A1 60° TR BT 83N & | A I TR
BT g ST DI |

&al: AT A @R & ReIfiy 8 S 100 Hiex o dadl AC ¥ 987 & | AC jfAdd BC PN
@ T 60° BT HIVT I & |

AT @R BT Harg AB=h

JHHT0T AABC ¥,
AB_
AC—SlIl
h
o b3
100 2
a h=50,3
=50x1.732
= 86.6

3 AN BT Halg = 86.6 AR

IQTERT 23.20: 3iTefT §RT, &7 9 H T2 U US BT SN 9RT 4 I 30° BT HIoT
I B 1 U BT SN BR, 9 T8 R YA &1 8T & 98 e U & e ¥ 10
AR B g W 2| US B B Hdls SMd DI |

Bel: A1 AB US B Sl C WR el ¥ < 17 & 721 RreR A Y[ wR fawg D wR ol
FHRAT ¥ TAT BD & 1T 30° T HIVT 1T & T BD= 10+ & |

AT BC = x 41 oA
FHHT ACBD ¥,
B—Sztan30°
C
A
R =
T 0 s Xl
o v
10 5 20 I_oB
a1 X=—"=9 (i) 1041
V3
Pl 23.12




gl

Fratorfifa

I FHHIT ACBD ¥,
Ezsin 30°
feoof a7 L:l
DC 2
T DC=2x
20
=5 0 Ok
20 .
AC=DC= f5 ...(ii)
3@, Us B Sae =BC+AC
#%)
“\W3 4B
_ 3—2 ar 10434
=17.32#

AT, US B FAe = 17.329W 2

IQTEXIT 23.21: I BT IAT DT 60° F 45° 8 W Y AR B BRT 10 Hiex
¢ O 8| AR @1 HdTs S1d DI |

&l AMT AR AB @1 $aTg h#HIeR & T C 3R D a8 a1 fawg €, S8l R I~
PIOT B 45° 3R 60° T | A

dg CD = 1091, ZACB = 45° 3R ZADB = 60°

AET BD = x 1 .
d9 BC=BD+CD=(x+10) h
319 FHDHIT AABC H, ;
&:tan45°
BC v
C € e I — » B
h 1041 x4
a7 =1
x+10 JATpia 23.13

610 Torad
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(ECAMITIN]
x=(h—10) 41 (D)
Y. FHHIT AABD H,
g—ﬁ = tan 60° R
a g= V3
g7 h=\3x )
(1) 3R (ii) 9,
h=3h-10)

T h=,3h-1043
T (J3-Dh=10,3

\ 1043
~ 31

L1043 (V3+1)_10V3(3+1)

~ -1 (V341 2

=5 3( 3+ 1) =15+5x 1732 = 15 + 8.66 = 23.66
37 WHAR B SHarg 23.66 AR |

SETEX0T 23.22: T AT SId 3000 HIEX @ SHdls W BT & a1 98 T Y
I & HUR I YORAl & AT I 79I d YA & U fdg A 60° q2AT 45° D BHIof
A 2 | T gl & drE B Fdad 0 S DI |

gof: T O YeroT favg & | Nt

AT P RIR Q & arga £ |
T AP =3000#1 3R ZAOQ = 45°

3R ZAOP = 60° 3000 H1.Q
JHRIOT AQAO ¥,
AQ i
—<=tan45° =1 v 607 450
AO ALl N5

JTpfa 23.14
717 611




HIggel-5
Praturfuf

fewoft

612

I AQ=AO ()
T FEHOT APAO ¥,

PA
—— =tan 60° = \/g
AO

~ 3000

\/g ..(11)

3000
E = \/§ or AO
(i) 3R (i) 9,

AQ = %x%:loooﬁzmz i
PQ = AP—AQ = (3000 — 1732) #I = 1268 #I

37T, T GRY = 1268 HI 2 |

FaTavvl 23.23: U MR & Ulg ¥ U a9 & RPRIR b I~ BIoT 30° & Tl
T & Ulg I TR & BT &1 I~ D107 60° 2 | Ife AR BT s 50 Hex

&1, Al 9T DI HeTg S DI |

Bel: IMT HIMR PQ @1 $d1E 50 HI 8 T a9 AB &1 $d1E x Hlex ¢ |

da LAQB = 30° @ LPBQ = 60°

THHIT AABQ H, % =tan30° )

. PQ 0
TAT FHABIUT APQB ¥, BQ tan 60 *
50 :
A oy = @an60” ) ’
BQ 50 ¥
(i) BT (ii) ¥ AT 3 R,
X @n30° 1 i
50 tan60° 3 Q
X = 50 =16.67
3

I M Bl HaTs = 16.67 Hex

30° 60°

Jrpfa 23.15
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IECaMNIEIG
SETEY0T 23.24: Udh Afdd 74 & U@ IR TR Gl B TN fh R IR o1 U
@ FORGR BT =TT DIV 60° UIAT & | 59 I8 40 Hiex YD &< ST ©, dT Bl 30°
B SAT 21 US &) ST iR T B) dies Sid P |
gol: 97 U AB &Y S8 /h Hiex 2 | -

AT BC =x |1, A< &1 drsIg BT go0idm © |

# C T D a8 fdwg & T8l IR S=1a B0

I 60° T2AT 30° T | A
A
IHBIT AABC H,
AB_ tan 60° :
BC N
h :
T _:\/g
X H
g7 h= i i
V3x () % 4 v
. FABIUT AABD H, | P — > C < > B
¥ 40 HY x 1
AB
— =tan 30° al?la 23.16
BD an
h _ 1 .
a1 x+40 3 .(ii)
() T (i)
RN
x+40 3

g7 3x=x+40
a1 2x =40
x=20
S ()9,
h= 3 x20=20x 1732
= 34.64
A, QT DI AISIS =20 W AT US @I Salg = 34.64 /1

Tfora 613
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fewoft

614

FETevvl 23.25: 100 HeX $dl HFR & SR Wl s8ldy Wifd, R &1 famid
feormel # Wl < BRI Bl <Gdl 2 | IS TP ITTTaT BT 45° T2AT 60° &I, AT BRI
@ 9= @ QS P |

ol: AT R PM &) $ars 10097 2 | 997 AT B S Rl a7 Reyfert € | |
PR A D fIU 3TT9T BT 60° T HR B B o0 45° 2 |

319 ZQPA = 60° = ZPAB

A O

p
60° /| 0\ 45°

\

a7 /RPB =45°= /PBA
JHBTOT APMB H,

M _tan4s® 100

60° My 45°
1 A M B

JTpia 23.17

100 _

ar MB

g7 MB = 100 ¥ 0
g WD APMA ¥,

M = tan 60°
MA

100
/3
Mo V3

[S—
(=]

0
MA =

=

10043
3

100x1.732
- 3

=57.74
MA =57.74 91 ...(ii)
3d: Sl BRI B d1F B g = MA + MB
=(57.74+ 100) 1 [(i) 3R (ii) 4]
=157.74 %
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[ECIMIEIT

SETEXT 23.26: FHF ST & &l WH 100 HIex Al F$h & Tl IR o B |
AedH TR Tl & dra Rerd U favg o SF1 Wl @& I~1a PIvT HALT: 60° AT 30°
g = & g g @1 Reifar T ux@e W @ SR S BT |

Bol: 9T AB 3R CD &1 =] € Tl U Pl Sals h HexX 2 | A Isb W) DI
g 0 2| feoaft

AT BO=x ¥ 2| d4,
OD = (100 —x)
U9 gRT, ZAOB = 60° 3iR ZCOD = 30°

FABTT AABO ¥, A N
A
ﬁ = tan 60° :
0 5 :
h ¥
h h 1
ar —=+3 ’
: A N
a1 h= e B eemeeeeeeeee O I T — » D
3 ® xHI (100—x) T
AR ACDO ¥,
3rpfar 23.18
C—D =tan 30°
OD
h  _ 1 }
g7 100 — x \/g ...(i1)
() T (i) &
B _ 1
100-x /3

a1 3x =100 —x
a1 4x =100
x=25
L)W =3 x25=1.732x2531 43.3
cofie fag U ™ 3 25 Hiek a1 R W 75 W @ R W 2
UAP WH P A 4331 B
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gl

Fratorfifa

TIaTexvl 23.27: 1 & Al g & Uep arga &1 I DI 45° & | 15 Hhwe
B ISM B d1q I~ BIVT 30° B ST © | AfQ arATT 3000 HISR B MR SHaTg
R IS @M &I, Al AgAN DI AT A DI |

T &l AT argae @ <M1 Rfat A iR B € @ O UeoT fasg ® | W OCD afert

fewoft

T R
g LAOC = 45°TAT £BOD = 30° A B
A

ge gRT, AC = BD = 3000 #I
FHDIUT AACO ¥, 3000

AC .

& =tan 45 450 30 [— V

o} C D

3000

=] 23.19
T Toc sl
Ir OC =3000 ()
FHBT ABDO H,

Bb =tan 30°

3000 1

T octcD 3

3000./3 = 3000 + CD 0¥

CD =3000 (43 - 1)

= 3000 x 0.732
=2196 ¥

.15 UHUS H argI gRT aF d T T = AB=CD =2196 m

2196 60x60
. — | —X
- ARG BT = _(15 IOOOJW/W

=527.04 f& /==er
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Brarorfafa
IaTEvT 23.28: fHAl AFR & MR W ¢ 3R b &1 RAT W T & @1 H HA:
Rerd |1 fdgati P Q¥ T@7 W {9 R @ W R & =199 B9 ] 9T I
g | Rrg HIVY & AR & S8 g B
&el: AFT HMR AB @1 $918 he| P3IR QfRy gu fag €1 &I &1, PB = ¢ TN Fragoft
QB=bT|
AT LAPB = o0 71 LZAQB =90°— o
TEBTT AABQ ¥, A
AB_ tan(900 —a)
QB =
h
ﬁ=c0t0L i
Ell b (i) |
FHDIOT AABP H, 90°cr
pL2 Hy
—=tana - Qe b tB
< a >
a7 g:tana (i) JATHia 23.20
(i) 3R (ii) BT T[0T B W,

h h
—X—=cotoa.tano =1
a

a7 h?=ab
T = ab
3T, HFR & SaE = Jagp T

o9 Ay foar H=ar 23.2

1. Uoh oad 4R TR gal 85 Al 9 & A 60° BT HIVT A1 & | HIGT BT
ure fovg TR ¥ 3 Hiex & 0 W T | A DI AT FI DI |

2. TP HFR & MR A 50 A B W & U g 4, T AR AR & A a5
BT I~ DIT 60° AU © | AR BT HaATs S DI |
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10.

I1.

12.

13.

14.

15.

T MR & AR H 150 {1 & 0 R RId o 95 4, 99R & oY a5 &t
I BIT 30° & | HAR BT SaATS ST BITY |

Teh UT W dET B3 EFT 100 AR o141 & | I8 &Ifcrol Ol @ T2f 60° T BI0T
AT B | T8 A gY fF ar § 318 At e 2, udT @) SAS T DIy |

T T &S Il 100 HeR A8 W I T ¥ | e & a1 & faedy fag
UR YT T &R 60° BT HIT I &, AT I A 8¢ b &FT § BIg Sl 8l
g, Nl @ TS SId DI |

Tdh MR & U8 | 100 HIex & 0 W 4 9 R Reyd o g 4 9 R 31
AT BT I BIT H1 DI, Tafd AR BT Sarg 100,/3 #ex 2|

T JEAER TS 12 HeR $aT ¢ | I8 81 & 31D A < AT & | AP S R
SHIF BT B §Y 60° BT PIVT G & | ST8l I US el 8, S I I Y
SATg T 87

Teh &7 BaT 9 39 YHR <edl & [ 8 Y Bl (U T I 10 HIeR B @ W)
Toef HRAT ® AT A & TS 45° BT BTV IAGT 2 | T DI TS FId DIy |

Pl T fIg R Ua AMR &1 IS99 BIvT 45° & | HAR & UTg fdwg 3T 3R
40 HIex SIH IR IIF BIUT 60° & ST & | R B HaTs Sd BITT |

31 AT UF 80 HIeX ! IScH & THI AR TS Blax, Iced & RRER &
J=TI BIOT 30° AR 60° & U & | Gl Afdddl & d1d DI g S DI |

60 HIeX & Th 9o & ¥ fog 4, U AR & Y v urs fowg & sra=we
DIV HHIT: 45° TAT 60° B | AR B HATS ST DI |

& 4 ¥R AW Hig fs I | 30° BT B0 F91H & o I8 Ud R Dbl
Rasa! | &M g8 © | Il &1 e g, afds a1 & I fog ) ReRr <=
ST & TAT Higl & ok fem 7 Rerg &k @1 Ragat § & W, I8 A
Tl & A1 60° BT BV IR & | BHARI D q1d Bl 30 ST DI |

T M- &I Ugell AT & HURI R &7 I/ U8 | 15 HIex Bl g o) Rerq
U fdg | I=IT BIvT 30° & | I AT fa=g A o AfoTel & Ul R a1
I DI 45° B, AT GARN AT DI SHaTs T BEI?

T IRIATE YA A 1 fheiey @ $aE R I 2T 2 AR UeTd @ A1 60° H
HIT FATAT 2 | 10 Hbes D 918 Yeld & 1T I8 HIOT 30° Bl ST © | IRJA
1 1 foe /et # w1 IR |

T HFR @ UTE W Udh ¥a9 & RRIR BT I~IT BHI0T 30° & TAT Y= & Ui

Tiora




$9 ey S & Beivfida sgua

HHR & RBRIR BT S99 19T 60° & | IfT R B Sarg 50 Hiex &1, al Jad
@ HATS FIT DI |

aregol-5
Prarorffy

o PPoficia srqurdl @ w1 Bl ARl
0] 0° 30° 45° 60° 90°
EERIERIENNG
ST
1 1 3
R 2 | 5|
V3 s 1
cos 0 1 7 \/5 > 0
1
tan O 0 Na 1 J3 i i
1
cot O e 7 | /3 1 Ne 0
2
cosec ufefya 78 | 2 V2 ﬁ 1
2
sec O 1 N V2 2 TR
TEd d9d9lsc:

e http://www.wikipedia.org

e http://mathworld:wolfram.com

1. fr=foRed 5 9 9xd &1 99 39 I
(i) 4 cos? 60° + 4 sin> 45° — sin? 30°

7107

fewofi
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fewoft
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(i) sin’45°—tan?45° + 3(sin*90° + tan® 30°)

_ 5sin?30° +cos?45° —4 tan*30°
2 sin?30°cos?30° + tan 45°

) cot 45°
(v) S 0
sec 30° + cosec 30
. fr=faRed 9 9 y@e @1 Rig S
) 3 5
() 2 cot?30° -2 cos*60° — 1 sin?45° — 4 sec?30° = “oa

() 2 sin?30°+ 2 tan? 60° — 5 cos?45° =4

(ii)) cos 60° cos 45° + sin 60° sin 45° = sin 45° cos 30° + cos 45° sin 30°

cot 30°cot 60° —1
cot 30° +cot 60°

=cot90°

. afe =300 d gaarfug S

(i) sin20=2sin0BcosHO
(i) cos20=1-2sin’0

2tan©

(i) tan 20 = m

. e A=60°TT B =30° &I, A AT DIT:

(i) sin(A+B)#sinA+sinB

@) sin(A+B)=sinAcosB +cosAsinB
(i) cos (A—B)=cosAcosB +sinAsinB
@iv) cos (A+B)=cosAcos B-sinAsinB

VJ1—cos’A

V) tan A=
© cos A

. F cos (A—B) =cos A cos B + sin A sin B &T JIRT &Xa cos 15° &1 A 1A

BIFTY |
3

. IR sin (A+B) =13 cos (A—B) = 7,0°<A+BS9OO,A>B€L ar Ader

B SITd $IFNTU |
71T




$9 ey S & Beivfida sgua

7. U& UeTdh Ud a1 W 40 HIex & 0 R @1 I8 <@dl & b & i€ &, ol
o Ha9 IR T B3 &, TN 3IR UTe =gl & S=I BIT HHLT: 60° TAT 45°
g | W9 B HaTg AR TS DI AdIS FId DI |

8. TP UBIS! I ISl W, Yd fa=I 1 IR T 8T &l HiAd fharier & TRl &
3ATHA DIOT HHI: 60° TAT 30° € | UBTST Bl HATS MG DIOY |

9. 7 WX $I Th 999 & BFRR W TP dad HFR & BRI BT I~IT HIVT 60°
TAT SAD UTE BT JTTHA DI 45° 8 | HIFR BT Sl S BT |

10. 98 dc W Rerd t& MR & R R va @fad <@dr € & va 1@, S S|
3IIR 31 RET &, BT AT BHIvT 30° I 60° B H 10 e &1 FHY &Il 2 | 1
Y 7 W e o) # o SmeE?

11. 1 914 U YHTeT W™ BT 3R Ao feeman & o1 %81 € | A7df | Uehrer ey
BT I~ PIVT SHHI: 300 TAT 45° 8 | AT g9 A1l & 41 10 #Wex a1 1 8,
T TBTI XS] B $aTs ST BT |

12. g BT I 60° H 30° BIF TR FHATA ST IR TSI T HAR B BT 45 /3
AR 31 o=l UTg MY | AR @1 HaTs S DI |
13. 1 AMRI & 4= &fiasT g3 80 HIeR & | gkl AR & RRER I ygell ¥R &

RIER BT A9 HI7 30° 2 | I T HHR & SHaTs 160 Hiex &I, AT Ugell
TR & SdaS Sd P |

14. 7Tl & Uo7 o Raga, et A I a8 & 10 #ex &, | el ot
fama feom & 9= 99 76 @ Y g UTe & SIS AT STTTHT BT HAT:
60° T 45° B | fAudia fazm # a1 #&= @7 SaE 7| S| (3 =1.73
STY)

15. Qo =T TR 1.6 AIex odl Uicdr oifl & | A & e fd=g o i & RieR &1

I BT 60° 21 9 & UF g W Aal & RER &7 I~1a9 BT 45° B |
BT BT SATE T BT |

23.1

O ) . 67
1. (1) Z (i1) E (111) 0 @iv)2 )0 (vi) E

aregol-5

feooft
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gl e e e

[ECIMIEIT]

1
5. sin30°= —, cos 30°= ﬁ
2 2
.. — . J3-1
fewofy NG

7. A=45TATB =15°

8. A=30°7T B=15°

9. QR=5./3 @AT PR=10 &
10. ZA = 60° @7 £C =30°

11. ?

12. x = 10°

13.C

14.B

15. A

23.2

1. 69 2.86.6 9 3.86.6 9
4. 86.6 ¥ 5.115.46 9 6. 60°

7. 5574 8.24.14 90 9. 94.64 ¥
10. 184.75 %1 11.25.35 12.5.46 91
13.6.34 ¥ 14. 415.66 f&#1 /=< 15. 16.67 A1

ﬂmmﬁ?ﬁw

L 11 L7 ... 40 . 3
- 07 @) 5 () 177 ) (341
3+l 6. A =60°TaT B = 30° 7.40 97, 29.28 WY
2& . = = . N .

8. 433 9.19.124 71 10. 5 9
11. 36.6 91 12.67.5 % 13.113.8 91
14.27.3 91 15.2.18656 ¥
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ratorfify
HIEA b UTGUshH
IUG]
I HrI—porafa feuyofi
fSrean 3id: 25 a9y : 45 fFe

SRR
1. 9% U BT SR GRABT B TN I8 W SIRTY |
2. o g oroelt SR gRdaT # AR |

Gk

RIGICEEREIC]

fawa

I B BT UH0T (Topic)

o

3. 37U 37U IR B Bl Sfid eI brg UR U (AU JeqTIh F PHRISY
T 3mud il &1 Sfua IR e I |

AYAT IR S U qaa faemerfl Rian dvm= & 9a Ao |
1. el IMHHT H, sin A HT A & 1

5
A3

12

s C :
© 2 12 99
e
( )12

Tfora 623




gl

Fratorfifa

SinA — cosA

SinA + cosA F1 A 8 !

2. IfT 4cotA=3% dr

1 6
— @5 B) -
fewoft

S 3
© ¢ D)

3. sec 30° ®T A9 2 1

3
(A)2 (B) %

2
© 75 ® 2

4. BWR 9HHMI AABC #, Ife AB = 6 9H) Tom AC = 1299 8, a1 ZA &I 719
g 1
(A) 60°
(B) 30°
(C) 45°
(D) 15°

sin 36° B 2sec41’
2c0s54° 3cosecd9’

A)-1

BT A9 B

1
(B) 5

1
©-

D)1

6.aﬁsinA:%§,ﬁWﬁ3 2

3cosA—4cos’A=0
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IECaMNIEIG
7. A sin (A—B)=sinA cos B—cos A sin B® JIIT I sin 15°HT A ST HIFOTT
2
8. tan 15° tan 25° tan 60° tan 65° tan 75° T AT ST BIFT | 2
1+ sinA o
9. TV & —— =secA +tanA 2 o
1—-sinA
10. IfT sin’0@ +sin® =1 &, A 8T f&h 2
cos’@ +cos*0=1
ll.ﬁ-lc_g' SRo e cotA +cosec A—1 1+ cosA 4

cot A—cosec A+1  sinA

12. U U&Td T a1 ¥ 40 HIek &1 g R TSl I8 @ @ [ (& &avlas, Sifh
9ae UR T 83T B, & RITR 3R UTe gl & I=17 BIT B 60° AR 45°
2| 999 B SIS 3R eavies Pl idrs d BIFT | 6

7orT 625





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


